

满目皆“丰”景 金秋上产忙

胜利油田西部油区秋季上产忙

大众新闻记者 顾松 通讯员 朱克民 王俊淇 张锐

因为纬度,新疆的秋意比东营来得要浓一些。

九月底,在距离胜利油田本部约3700公里的准噶尔盆地新春公司主战场——春风油田的油区内,红柳、梭梭树等植物与石块、沙土浑然一色,使戈壁滩愈发坚忍。

因为经度,新疆的日落时间比东营要晚不少。10月1日晚8时15分,夕阳映衬下的西部油区景

色颇为壮观:一排排抽油机在荒漠中愈发挺拔醒目;注汽管线组成的金色管网把一座座油井有序串联;施工车辆驶过后,一团暖黄色的尘雾在空中弥漫开来……

余晖中,排631-4块产能建设工程九号注汽站施工现场,设备轰鸣、焊花闪烁,一片忙碌。新春公司生产保障中心经理杨国华与胜利监理、胜利建工等施工单

位的相关人员穿梭在现场,商讨后续施工方案,查验每一道管线的焊接质量。

“九号注汽站是今年新春公司的一号工程,对增储上产、降本增效以及冬季安全平稳运行起着至关重要的作用,必须赶在十月底之前完成注汽站所有施工。”杨国华说。

10月,对西部油区来说是上产的黄金期,也是应对冬季生产

的关键时期。为确保冬季安全生产,保障第二年产量稳定攀升,无论是新春公司的干部员工,还是来自东部油区其他单位的员工,大家心里只有一个目标:始终保持“箭头向上”的昂扬姿态,让胜利的旗帜在准噶尔盆地猎猎飘扬。

近年来,新春公司坚持目标同向,坚持“大生产大运行”,原油产量连续8年“箭头向上”。今年前三季度,产量按计划运行。

新春公司采油管理一区生产指挥中心内,刚刚独立顶岗一个月的新员工黄勇,正在目不转睛地盯着屏幕上的各项数据,不时向旁边的的老员工请教。他说:“一年来,在不断熟悉工作的同

时,也被大家的工作态度和热情所感动。虽然国庆节没有回家,但能在西部上产中发挥我的作用也挺自豪的。”

阳光下,金黄色的胡杨树叶亮得耀眼。胡杨林边,哈浅1-支平10井井场上,新春公司采油管理四区员工杨军在认真测量油井动液面。“这么多年了,习惯了这里的工作与生活。”作为2013年来到西部油区的老员工,他多年经受风沙洗礼,皮肤变得黝黑。

“对面马上就要再开发两口新井,年前就能投产。”杨军指着离油井50米远的一片平整场地说,“到时候,这里越来越多的油井会成为这片胡杨林边新的风景。”

中国石化胜利油田
新春公司春风基地

新春公司采油管理一区生产指挥中心内,员工认真观察现场生产状况,仔细分析现场各项生产数据。

渤海钻井总公司30873队员工正严格按照操作规程进行起下钻作业。



胜利发电厂新疆项目部员工在五号燃煤注汽站巡检设备,确保锅炉用水纯净达标。

春风油田二号联合站装油台前,运输分公司新疆运销公司员工严格核对数据,平稳接管阀门。

